

TISCO TAIGANG RIBAO

第10757期

国内统一刊号: CN14-0047

2016年11月12日 星期六

农历丙申年十月十三

ZHOU MO

翰 省书 会副









學的日格 □■目 発用タテ 算了中日 **肾**胆酮義 王戸文큟 德斯泰哥 朱王周 **墾于 0** 聖智 野 廟 開來向 里本 季埃桑南 骸冑チ 相是用是 肾時用卿 W I 爾匠

オ干日

辛す廟ト 户点部号 占供不家 亚 羅 图 见干燥非 予局事音 戒靳戎鋒 工育經予 予 锋粮 o

■记者 孙 敬

在石山墨海中徜徉几十年有什么感 王志刚给我们的回答是,痴心不改, 终牛不悔

王志刚现在的头衔很多,中国书法家 协会会员、山西省书法家协会副主席、中 国冶金书法家协会副主席、晋阳印社副社 长……这一切都起源于幼年时就萌发出 的对书法艺术的热爱。在几十年的书法 世界遨游历程里,王志刚最为感谢的是-路走来老师们对他的指导与关爱,他的勤 学好问赢得了老师们对他的格外青睐。 从最初的太原市书法家郭伯英先生到正 式拜师的山西省书法家协会名誉主席林 鹏先生,从上海的徐正濂先生、北京崔志 强先生到公司美术书法方面的老前辈冯 霞、于进……王志刚认真学习每一位老先 生的长处,博采众长成为了他书法篆刻艺 术的一大特点。

在向众多老师求教的过程中,有一件 事让王志刚终生难忘。一次,他刻了一套 印章,专程向著名古文字学家张颔老先生 请教。张老在认真品鉴过程中对一个字的 写法有些异议,王志刚向老先生解释自己 使用这个字是有出处的,是出自《汉语古文 字字形表》。张老为此专门致信《汉语古文 字字形表》主编徐中舒先生,徐先生也专门 回信与张老探讨。这一个字、这一件事,老 先生们严谨的治学态度给了王志刚深刻印

象,让他懂得了艺术上"严谨"二字的重要。 1996年,王志刚得到了一次参加中 国书法家协会培训班培训的机会。那半 个月的学习让王志刚茅塞顿开,那些新的 理念让王志刚醍醐灌顶。从培训班回来, 他闭门谢客,沉默数日,然后把自己以往 的上百方印章全部磨平……多年来的心 血瞬间推翻,几十年的积累全部重来,这 需要多大的勇气,这是要下多大的决心? 但是王志刚做到了。他明白浴火重生的 道理,他深知只有在继承中不断创新才能 在艺术的道路上越走越远。

天道酬勤。凭借着多年来忘我的勤奋 与努力,凭借着把书法篆刻艺术融入生命

的热爱,王志刚的作品得到了社会的认 可。其中,他的书法篆刻作品入展1982年 ~2005年山西省1至6届书展;2003年书 法作品获得"山西省第12届群星特别奖"; 2011年书法作品入选中国书坛百强风云 榜"百强书法家"等等。2007年,他策划成 立了晋阳印社并出任副社长;2011年主持 策划举办"晋阳杯"首届篆刻艺术大赛; 2014年主持策划举办"晋阳杯"第二届篆 刻艺术大赛……

王志刚的爱好发展离不开太钢这片滋 养他的沃土。连续三十多年的太钢迎春 书画展,王志刚作为公司工会宣教文体部 工作人员都积极组织策划,每年所有的展 品他都要认真品鉴,为公司从中挑选培养 书画新人。与此同时,他还常年坚持深入 一线,利用自己的书法专长为职工们举办 培训,给职工带去艺术享受。公司各种大 型文体活动、文艺赛事、社区演出等各种 群众文化活动都需要他组织参与。在太 钢建厂八十周年晚会上,王志刚在小品 《今天是您的生日》中,成功塑造了一名太 钢老工人的角色。在太钢欢度八十年生 日之际,在钢铁行业面临严峻形势的时 候,节目中老工人发自内心对企业的热爱 打动了所有在场观众,有的观众甚至流下 了感动的泪水。王志刚说,艺术都是相通 的,热爱是最好的老师。对生活的热爱 对太钢的热爱、对书法的热爱是他艺术生 命长葆青春的真谛。

2016年6月"文化太山·当代书法家 精品系列展"——王志刚"金石益寿"书印 展在太原太山景区开展。这次书印展是 王志刚学习书法四十多年的一个总结 他笔下的书法作品,饱满的笔墨情趣之 间,揉合的是浓浓的金石韵味。他刀下的 篆刻作品呈现出的是一种质朴的个性情 趣,作品中有自己对经典作品的独特见 解,也有自己创作的心灵感受。

王志刚在解读自己的斋号"不不庐"时, 阐述了很多的不:不上不下、不左不右、不偏 不倚……

> 儒者,中庸之道也! (图片资料由王志刚本人提供)

总医院召开两新项目论证会

■记者 张晓鹏 报道

本报讯 11月4日,总医院在花 园会议中心召开精准医学检测平 台与细胞生物治疗实验室项目建 设论证会,院领导及相关科室人员

总医院邀请了上海、深圳及省 内各大医院与科研院所的8名业内

专家、教授进行论证。论证会上,两 个项目的负责人分别作了题为《精 准医学检测平台建设》和《细胞生物 治疗实验室建设》的报告。各位专 家教授针对项目建设的必要性、可 行性进行了充分论证,与参会人员 及项目负责人进行了充分讨论和交 流,提出了宝贵的意见和建议。

据了解,近年来,以基因工程、

分子生物学为代表的生物医学技 术已成为现代医学发展的热点。 为进一步培养核心竞争力,满足患 者不同层次的医疗服务,实现医院 的可持续发展, 总医院组织实施了 精准医学检测平台和细胞生物治 疗实验室两个建设项目,并在基本 建设、设备购置、人员培训等方面 做了必要的准备工作。

花园国际月子会所即将投入使用

■通讯员 王兴 报道

本报讯 为了延伸母婴护理 服务,提高护理服务质量,全面 提升太钢总医院产后母婴护理 水平,推进该领域服务向高端专 业化国际化迈进,经过紧张筹 备,太钢医疗公司新项目-园国际月子会所目前已具备开 业条件,即将投入使用。

该公司凭借其自身三级甲 等医院的优势,借助花园国际大 酒店在环境及社会服务方面的优 势,决心打造省内一流产后专业 服务会所。在世茂商务中心的大 力支持下,会所筹建选定了环境 优美,条件较好的花园国际大酒 店(主楼五层六层)。

医疗公司党政领导高度重视 月子会所的筹备建设,组织了由 院领导和资深护理专家等组成的 筹备组,筹备工作有序推进。从 专业人员选拔到队伍建设,从整 体布局到设计风格,从环保要求 到母婴用品品质,都突出了专业 化和高品位的定位,全力将花园 国际月子会所建设成为太钢医疗 公司健康产业链上的一个特色环 节,打造成全省知名专业品牌母 婴护理服务会所。